



🍁 Первое сентября – волнующий день для каждого студента и преподавателя, день, знаменующий начало нового учебного года и открывающий двери в мир знаний и возможностей. В колледже состоялась торжественная линейка, наполненная атмосферой праздника и воодушевления.

☁️ Первой с приветственным словом выступила директор колледжа Галина Сергеевна Чумаченко. Она поздравила студентов с Днем знаний, подчеркнув важность образования в современном мире и выразив уверенность в том, что студенты колледжа станут настоящими профессионалами своего дела. Директор отметила достижения колледжа за прошедший год и пожелал всем студентам успехов в учебе, новых открытий и незабываемых впечатлений.

☁️ С теплыми поздравлениями обратилась к студентам куратор первичного отделения Движения Первых Юлия Евгеньевна Воронина, акцентируя внимание на важности гражданской активности, волонтерства и участия в социальных проектах. Он призывала студентов быть активными членами общества, проявлять инициативу и стремиться к позитивным изменениям в мире.

☁️ Завершили череду поздравлений руководитель по физическому воспитанию Вячеслав Александрович Малекин и советник директора по воспитанию Кристина Андреевна Ванцына. Вячеслав Александрович подчеркнул важность здорового образа жизни и физической активности, призвав студентов заниматься спортом и участвовать в спортивных мероприятиях колледжа. Кристина Андреевна акцентировала внимание на важности нравственных ценностей и патриотизме.

✨ Торжественная линейка стала ярким и запоминающимся событием, задав позитивный настрой на весь учебный год. Студенты полны энтузиазма и готовы к новым знаниям, вызовам и достижениям.